
TAKSÄKERHET

Installation

Förankringspunkt för falsade tak

Förankringspunkten skall monteras till falsen med klämfäste.
Förankringspunkten är endast avsedd för 1 person med personlig 
fallskyddsutrustning.
Förankringspunkten kan monteras i olika riktningar oberoende av 
falsriktning.
Klämman sticks in i det rektangulära öppningen i fästet.
OBS! Klämman skall alltid monteras med skruven på utsida fäste 
(figur 1, 2, 3) 

Åtdragningsmoment på klämmor är 18 Nm. Vid rätt åtdragningsmom-
ent kommer klämman att ge sig något vilket skapar en beständig och 
pålitlig anslutning (figur 4).

Sammanfoga förankringsskenorna till varandra med 4st skruv M8x20 
och 4st muttrar M8. Förankringspunkten monteras med 1st skruv 
M10x30 och 1st mutter M10 (figur 1).

	 1.	 Infästningsbrygga halv: 3799109 

	 2.	 Klämma för falsade tak: 3799020

	 3.	 Förankringspunkt: 3799074

	 4.	 Skruv vfz M8x20: 319901, 319902

	 5.	 Mutter vfz. M8: 319903, 319904

	 6.	 Skruv vfz. M10: 319906

	 7.	 Mutter vfz. M10: 319907

18 Nm

1

2

2

5

4

1

6

73

FIGUR 1

FIGUR 4

Klicktak
FIGUR 2

Dubbelfalsad 
bandtäckning
FIGUR 3

2025-08-15

Falsfästet är godkänt för  
montage på bandtäckning.
Stål: 0,5 mm
Aluminium: 0,8 mm
Koppar*: 0,6 mm 
Titanzink: 0,7 mm
*Se separat avsnitt

Falsfästet är godkänt för  
montage på klicktak. 
Stål: 0,5 mm
Aluminium: 0,7 mm

NR | BENÄMNING | ARTIKELNUMMER



TAKSÄKERHET

Bandtäckning av kopparBandtäckning av koppar 

En rostfri plåt 50x50x0,5 mm böjs på mitten och placeras över falsen. 
Placera sedan falsfästet med klämmorna över den rostfria plåten.

2025-08-15



TAKSÄKERHET

Användande
Förankringspunkterna kan användas på låglutande tak (mindre än 1: 10) 
samt vid risk för pendelfall. Förankringspunkten är inte avsedd att använ-
das vid hängande arbete utan är avsedd att förhindra fall över takkant.
Förankringspunkten skall installeras minst 2 m in från takkant. 
Endast 1 person åt gången/förankringspunkt.
Använd endast godkänd säkerhetsutrustning.
Gör en visuell kontroll av infästningspunkten innan inkoppling.

Plannja AB, Järnforsen, Box 143, 570 81 Järnforsen | Tel 010-516 10 00 | plannja.se

Underhåll
Plannja-produkter är hållbara och säkra att använda, garanterat av det 
pågående kvalitetskontroll- och utvecklingsarbetet av Piristeel Ltd, 
samt av korrekt installation av produkterna enligt tillverkarens instruk-
tioner. För att säkerställa tillförlitligheten och säkerheten hos produkter-
na måste fastighetsägaren utföra årliga översyn av samtliga ingående 
enheter samt takytan med tillhörande underkonstruktion.
  
Kontrollera åtdragning av skruv i anslutningar, fästen och anslutna delar.

Kontrollera infästningar. Se till att stora mängder snö avlägsnas för att 
undvika överbelastning på strukturerna, fixerade enheter och tillbehör-
spunkter (det kan finnas behov av att göra detta vid flera tillfällen under 
vintern).

Kontrollera ytbehandlingen och reparera/åtgärda ev, skador. Byt ut 
eller reparera skadade eller felaktiga delar så snart som möjligt för att 
undvika faror.

Företag:

Montör:

Den här produkten har monterats av

CERTIFIKATNR: C900083

CERTIFIERAD

2025-08-15


